

# 皖若春风 艺术思政演出唱响芜湖古城

“演出很精彩，在景区里能邂逅这样一场演出，让我身临其境地感受到芜湖的文化魅力。”11月30日下午，外地来芜探亲的王女士在亲友陪伴下前来芜湖古城游玩时，被正在古城淮楼广场举办的“皖若春风”芜湖思政大舞台惠民演出吸引，她驻足欣赏，为演出献上热烈掌声。

芜湖古城是芜湖曾经辉煌的见证，是城市的“年轮”，也是不可多得的城市文脉。外地游客来芜湖，都喜欢到芜湖古城来逛一逛，感受千年古邑的底蕴。由中共芜湖市委宣传部主办，镜湖区委宣传部、芜湖市艺术剧院承办的“奋进新征程——深入学习贯彻习近平文化思想”“皖若春风”思政大舞台强国复兴有我暨“我们的中国梦 文化进万家”惠民演出在走进社区、乡村之后，来到了芜湖古城，为众多游客们带来了一场精彩的演出(如图)。

站在两个百年的交汇点，芜湖扬帆起航，未来的大门已经敞开。一支活力四射的现代舞《新世界》拉开了此次演出的序幕。美好的新世界，由无数革命先辈的牺牲奉献换来。战争的硝烟虽已远去，但“渡江第一船”精神在新时代依旧闪烁着耀眼的光芒，它指引着当代青年坚持信仰、勇往直前，为中华民族伟大复兴贡献自

己的青春和力量，情景朗诵《渡江第一船》将现场气氛推向高潮。

前来古城游玩的老党员罗时新激动地说：“我入党五十多年了，在古城能看到这么好的节目，我很欣慰。没有革命先烈的牺牲，就没有现在美好的生活，这样的‘思政课’有新意，很好看，要经常给大家上一上。”

缅怀是为了铭记，铭记是为了照亮前行的路途。“我将面朝东方，心中想你安稳如常。你的希望就是我的信仰。”男声独唱《面朝东方》诉说着人民对祖国的深情。“党是春风我是花，花美梦美唱春风。”歌伴舞《党是春风我是花》表达了人民对党的热爱。京剧、黄梅戏和梨簧戏都是群众喜闻乐见的艺术表现形式，现场戏曲联唱《梨园欢声唱中华》赢得了阵阵掌声。

“近年来，各种电信诈骗形式层出不穷，请大家一定谨记，未知链接不点击，陌生来电不轻信，个人信息不透露，转账汇款多核实。”小品《信不信》展示了陈教授在社区与民警的警示教育等联合行动下如何守住了自己的钱袋子，在风趣幽默的节目中向群众传递着反诈知识。

“美美的芜湖，亲亲的家，她是一张色彩眩目的画。”歌伴舞《美美的芜湖 亲亲的家》处处透露出江城的美好



“皖若春风”芜湖市思政大舞台

和芜湖人对家乡的热爱，引发了在场市民和游客的共鸣，大家为精彩的演出喝彩，也为美好的芜湖喝彩。

演出圆满结束后，芜湖市艺术剧院艺术团副团长张智表示：“艺术的表达更有想象空间，也更具感染力，我们希望通过精心编排的演出，为市民和游客们送上思想的洗礼和艺术的享受。”

“古城是芜湖文化的展示窗口，平时游客众多。这次思政大舞台带来这么精彩又贴近群众的节目，既为古城添彩，也给市民和游客们献上了一场艺术盛宴，希望今后有更多惠民演出走进古城，把正能量的‘思政课’送到群众和游客身边。”古城社区党委书记刘克梅表达了自己的期待。

据了解，受到居民欢迎的情景朗诵《渡江第一船》《党是春风我是花》等节目，来自我市“党的创新理论艺术化宣讲比赛”获奖作品。这些优秀作品融入到惠民演出中，走进社区、农村、景点等基层，将高质量的精神文化产品送到群众中去，让群众共享文化发展成果，把党的声音传递到百姓心间。

记者 顾娅文 汪武摄

## 表彰道德模范 发挥榜样力量

本报讯 平凡面孔，微光成炬。榜样力量，德润繁昌。11月28日下午，第七届繁昌道德模范颁奖仪式在该区乡村振兴馆乡村大剧院举行。

记者了解到，第七届繁昌道德模范评选活动自去年启动以来，按照从严把关、优中选优的原则，经属地和系统推荐、综合评审、公示审议等程序，评选出助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五类“道德模范”共10组16人，“道德模范提名奖”获得者10名。他们中，有带领村民成立合作社致富增

收的高平宏；不畏严寒勇救落水人员的八分村村民徐华方；在火灾面前守护群众生命安全的朱华等七人；先天残疾却坚定创业之路回馈社会的鲍童；为陷入困难的群众免费提供法律援助的彭彦……一个个闪亮的名字、一颗颗赤诚的善心传递着崇德向善、见贤思齐的崇高道德风尚。

据悉，繁昌区将继续大力营造关心模范、支持模范、学习模范的氛围，为加快建设全省高质量发展先行区而共同努力。 胡芳 俞强

## 这所小学为学生举办个人书画展

本报讯 翰墨飘香，美育心灵。正值芜湖市中小学第25届素质教育开放周暨2023年“五大行动”宣传周期间，日前，赭山小学举办了以“翰墨飘香歌盛事 丹青亮丽写华章”为主题的书画展作品展。

此次书画展既有集体书画展，也有学生个人书画展，书画展作品丰富、形式多样，有构图精致的素描及水粉作品；有行云流水般的书法作品；有风格鲜明的国画作品，也有色彩绚烂的风景油画作品。这都是学校坚持“五育并举”，持续落实“双减”政策，优化美育课后服务的重要

成果展示。

“未来，在这里，可以举办个人书画展，也可以举行朗诵、器乐、摄影、体育运动等其他学习成果展和才艺展演，为孩子们提供了一个展示才能、体验成功喜悦的机会。”赭山小学分管教学的副校长方秀珍表示，在“双减”背景下，学校鼓励学生积极发展个性特长，培养兴趣爱好。

据悉，赭山小学素质教育开放周包含了观摩公开课、书画展、科技创新大比拼、科学创意作品展、特色作业展、“五大行动”阶段成果节目展演和教育教学沙龙等活动。 记者 奚璟

## “红色课堂”进校园 用心铸魂育新人

本报讯 11月29日，张家山街道左岸社区党委联合区域化党建共建单位罗家闸小学，共同开展“强国复兴有我 争做好少年”党的二十大精神宣讲进校园活动，邀请“芜湖好人”、社区党支部书记方藩为孩子们展开宣讲。

“我们从小学习和实践社会主义核心价值观，树立远大理想，培育优良品德，勤奋学习知识，强健体魄，培养劳动精神，努力成长为社会主义现代化建设需要的合格人才，做共产主义事业的接班人。”微课堂上，宣讲人方藩围绕党的二十大精神，讲述了一个个爱国名人的故事，传递了伟大的爱国情怀，教育引导青少年儿童努力学习，树立远大理想，为实现中国梦做一个奋斗者，把个人的梦想与民族复兴的梦想紧密

结合起来，做新时代的追梦人。现场，学生们聚精会神地聆听宣讲，纷纷畅谈自己的学习感悟，表示要坚定理想信念，努力锤炼本领，以实际行动践行“请党放心，强国有我”的铮铮誓言，为实现祖国的伟大复兴贡献自己的力量。

记者了解到，左岸社区党委一直关心着青少年的健康成长，通过“红色课堂”进校园活动的开展，引导青少年儿童增进爱国情感，使爱国主义成为青少年的坚定信念、精神力量和自觉行动。据悉，社区将继续邀请社会各界关心青少年儿童成长的有志之士，加入到红色课堂的授课中来，开展“党的二十大精神宣讲进校园”系列活动，让党的二十大精神扎根在青少年的心中。 李晶晶 胡芳

## 停气通知

因南路中压燃气管道维修需要，现定于2023年12月4日22:00-12月5日8:00进行停气作业。届时弋江北路(赭山东路-天门山东路):欧亚达正元家居;天门山东路(弋江北路-九华北路):居然之家、红星美凯龙;十里小区、鸠江区政府食堂等;南路(弋江北路-双翼花园)沿线:双翼花园及附近、水电新村、济民医院、湾里新村等周边民用、商业用户供气压力偏低、停气。

该区域内燃气用户请勿用气，禁止对户内燃气设施进行操作。

因施工给您的生活带来不便，敬请谅解。

特此通知。

芜湖中燃城市燃气发展有限公司  
2023年11月30日